

Петербуржец получил условный срок за фальшивые купюры, которые он покупал в даркнете и забирал из закладок

Пушкинский районный суд Петербурга приговорил к 2,5 года условного срока местного жителя Павла Голубя, который покупал в даркнете поддельные купюры и расплачивался ими в магазине. Об этом [сообщается](#) в телеграм-канале объединенной пресс-службы судов города.

Голубя признали виновным по трем эпизодам части 1 статьи 186 УК (сбыт поддельных денег). Подсудимый признал вину.

Суд установил, что 22 апреля в магазине «Дикси» обвиняемый расплатился за пачку сигарет поддельной купюрой номиналом в пять тысяч рублей. Аналогичным образом подсудимый поступил 24 апреля и 28 мая. Поддельные деньги обнаружили в магазине во время инкассации.

В суде Голубь рассказал, что покупал поддельные купюры на сайте *Hydra* — площадке для анонимных покупок. Затем обвиняемый забирал деньги из закладок, расположенных в подъездах домов. Стоимость поддельной пятитысячной купюры составляла две тысячи рублей.